פתרון תרגיל 11
1. נשתמש במשפט הגרדיאנט:
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2. שוב:
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(בונוס: למשל  
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3. חישוב ישיר:
פרמטריזציה עבור 
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, הוקטור המשיק הוא 
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 והפולבאק הוא 
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מכאן נקבל 
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שימוש במשפט סטוקס: נחשב את הנגזרת החיצונית 
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 ואז ע"פ המשפט: 
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4.

א. 
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ב. הנגזרת החיצונית של 
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. וקטורי הנגזרות החלקיות הם:
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ג. נסמן ע"י 
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 את השפה העליונה, 
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 את השפה התחתונה ו-
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 את הצד השטוח.
פרמטריזציה עבור 
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וקטורי הנגזרות החלקיות:
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פרמטריזציה עבור 
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 עם אותם וקטורים משיקים ולכן גם 
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.
פרמטריזציה עבור 
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, עם וקטורים משיקים:
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ד. נסמן ע"י 
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 את הצד המעוקם של 
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, וע"פ משפט סטוקס:
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ולכן 
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5. ע"פ משפט סטוקס:
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ואפשר גם:
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נסמן ע"י 
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 את כדור היחידה באוריינטציה חיובית. ידוע כי: 
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כלומר, אם נסמן 
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 נקבל 
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 כזו נקראת "תבנית נפח")
ננסה למצוא "תבנית קדומה" 
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 כך ש-
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ע"פ משפט סטוקס:
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השפה של 
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 היא ספירת היחידה, עם פרמטריזציה 
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. וקטורי הנגזרות החלקיות:
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ולסיום:
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